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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ. 32

της  7ης  Δεκεμβρίου 2020

Αριθμός Απόφασης 196

ΘΕΜΑ 2ο έκτακτο : Έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας για την υπολειτουργία
                            των περιφερειακών ιατρείων περιοχής ευθύνης του
                            Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγ. Θεοδώρων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα την 7η του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους
2020,  ημέρα της  εβδομάδος Δευτέρα και  ώρα 18:00 μ.μ.  συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση  με  τηλεδιάσκεψη,  σύμφωνα  με  την  από  11-03-2020  Πράξη
Νομοθετικού  Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά  του  κορωνοϊού),  ύστερα
από  την  υπ'  αριθμ.   22234/25-11-2020  πρόσκληση  του  κ.  Προέδρου  Θυμή
Φίλιππα, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις
του  άρθρου  74  του  ν.  4555/2018  (Φ.Ε.Κ.  133/19-07-2018),   ‘’Πρόγραμμα
Κλεισθένης”, σε καθέναν δημοτικό σύμβουλο, στους προέδρους Συμβουλίων των
Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, και Πισίων και
στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να
συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης

  Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί
συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα
είκοσι ένα (21), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Φίλιππας – Πρόεδρος, 2.Ασημακόπουλος Χρήστος,
3.Βασιλείου Βασίλειος, 4.Βασιλείου Δημήτριος, 5.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, 6.Δήμου
Κων/νος, 7.Δρίτσας Αλκιβιάδης,  8.  Ζερβός Κων/νος, 9.Καραπανάγος Ιωάννης,
10.Κοντός Γεώργιος, 11.Κορδαλή Σωτηρία, 12.Λογοθέτης Κων/νος, 13.Μουζάκης
Αθανάσιος, 14.Παντελέου  Κων/νος,  15.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  16.Πέρρας
Σωτήριος, 17.Πέτρου  Θεόδωρος, 18.Πρωτονοτάριος  Δημήτριος,  19.Ράτης
Σπυρίδων, 20.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 21.Σταυρόπουλος Κων/νος.

Στη  συνεδρίαση  παρευρίσκοντο  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των
Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγ. Θεοδώρων και Ισθμίας, ήτοι οι κ.κ.
Σακέλλης  Μάριος,  Κωνσταντής  –  Σκουλικαρίτης  Αριστείδης  και  Γκεζερλής
Γεώργιος, αντίστοιχα.

Α π ό ν τ ε ς: 1.Γεωργίου Αθανάσιος, 2.Δέδες Δημήτριος,  3.Νικολάου Σωτήριος,
4.Πέτρου Παναγιώτης, 5.Πρωτοπαππά Μαρία, 6.Σακελλαρίου Ευθύμιος, αν και
κλήθηκαν νόμιμα.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε επίσης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της
Κοινότητας Πισίων κ. Λάμπρου Δημήτριος, αν και κλήθηκε νόμιμα. 
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Μετά την συζήτηση του 1ου έκτακτου θέματος που έθεσε ο κ. Βασιλείου στο
Σώμα, ο κ.  Πρόεδρος πρότεινε στα Μέλη την συζήτηση ενός ακόμα έκτακτου
θέματος  περί  έκδοσης  ψηφίσματος  διαμαρτυρίας  για  την  υπολειτουργία  των
περιφερειακών ιατρείων περιοχής ευθύνης του Δήμου μας, κατόπιν της υπ΄ αριθ.
22957/01-12-2020  αίτησης  της  κας  Πρωτοπαππά  Μαρίας  –  Επικεφαλής  της
δημοτικής παράταξης «Δύναμη Δημιουργίας με Θέληση και Γνώση».
Το  Σώμα  ομόφωνα  αποφάσισε  την  συζήτηση  του  θέματος,  έκτακτα  ως
κατεπείγοντος,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις του  άρθρου  74  παρ.  7  του  ν.
4555/2018.

Ακολούθως και επί του θέματος αυτού ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
Μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται και τα υπ΄
αριθ. 58426/19-11-2020 (με αριθ. Πρωτ. Δήμου 21891/23-11-2020), 58432/19-
11-2020  (με  αριθ.  Πρωτ.  Δήμου  21909/23-11-2020)  και  1562/27-11-2020  (με
αριθ. Πρωτ. Δήμου 22497/27-11-2020) έγγραφα της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας
Πελοποννήσου  του  Υπουργείου  Υγείας  σχετικά  με  κάλυψη  επιτακτικών
υπηρεσιακών αναγκών του Κ.Υ. Κορίνθου και του Γ.Ν. Κορίνθου καθώς και τη
λειτουργία  των  περιφερειακών  ιατρείων  αρμοδιότητας  Κ.Υ.  Λουτρακίου,
αντίστοιχα. 

Όλοι  οι  αρχηγοί  των  δημοτικών  παρατάξεων  καθώς  και  οι  δημοτικοί
σύμβουλοι  συμφώνησαν για  την  αναγκαιότητα λειτουργίας των περιφερειακών
ιατρείων στις Κοινότητες του Δήμου μας, καθότι ζουν σε αυτές πολλοί ηλικιωμένοι
ή άνθρωποι με χρόνιες  ή μη παθήσεις,  που έχουν ανάγκη συνταγογράφησης
φαρμάκων κάθε μήνα, ή άνθρωποι που ζουν τελείως μόνοι, και η αποδυνάμωση
των ιατρείων αυτών δεν εξυπηρετεί σίγουρα το γενικό καλό και μόνο προβλήματα
μπορεί να προκαλέσει.

Εν συνεχεία ο κ. Πρόεδρος παρουσίασε σχέδιο ψηφίσματος διαμαρτυρίας
και ζήτησε από τα Μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Οι  απόψεις  και  οι  τοποθετήσεις  όλων  αναφέρονται  αναλυτικά  στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  του  τα  ανωτέρω  και  τις
διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, μετά
από διαλογική συζήτηση κι ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α
(και με την θετική ψήφο των Προέδρων των Κοινοτήτων)

Εγκρίνει την  έκδοση  ψηφίσματος  διαμαρτυρίας  για  την  υπολειτουργία  των
περιφερειακών ιατρείων περιοχής ευθύνης του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώαρς
–  Αγίων  Θεοδώρων  αποδεχόμενο  το  περιεχόμενο  του  από  07-12-2020
ψηφίσματος  του  Προέδρου  του  δημοτικού  συμβουλίου,  σύμφωνα  με  τα
αναλυτικώς αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσας.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  196/2020.
Ο Πρόεδρος                  Τα Μέλη

(έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι  17  Δεκεμβρίου  2020

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.



   

                       
        ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   Λουτράκι 07/12/2020
          ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                  
                 Δ  Η  Μ  Ο  Σ
  ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ
              ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -

ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ
της συνεδρίασης της 7ης Δεκεμβρίου 2020

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος για την υπολειτουργία των περιφερειακών
               ιατρείων περιοχής ευθύνης Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας
               – Αγίων Θεοδώρων.

Ο Δήμος Λουτρακίου- Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων καταγγέλλει την απόφαση
της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας (6η ΥΠΕ) Πελ/σου - Ιονίων Νήσων - Ηπείρου &
Δυτικής Ελλάδας για αποδυνάμωση των Περιφερειακών Ιατρείων στους Αγίους
Θεοδώρους, την Περαχώρα και τα Ίσθμια που καλύπτουν τις ανάγκες υγείας των
συνδημοτών μας και ιδιαίτερα των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού. 
Είναι  καθήκον όλων μας να αντιδράσουμε για να μην δεχτούμε την απόφαση
κατάργησης της παροχής ιατρικών υπηρεσιών σε τοπικό επίπεδο, ειδικά σε αυτή
τη  δύσκολη  για  όλους  μας  υγειονομική  συγκυρία  με  τα προβλήματα που έχει
δημιουργήσει η πανδημία. 
Τον τελευταίο χρόνο, η πατρίδα μας και ολόκληρος ο πλανήτης δοκιμάζεται από
μια  πρωτόγνωρη και  επικίνδυνη  πανδημία  που έχει  επηρεάσει  σημαντικά  την
καθημερινότητά  μας.  Τα  μέτρα  που  λαμβάνονται  από  την  Πολιτεία  για  τον
περιορισμό της εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού Covid-19 στο μέτρο του δυνατού,
και των απωλειών σε ανθρώπινες ζωές που αυτός επιφέρει, ελπίζουμε να έχουν
τη  μεγαλύτερη  δυνατή  αποτελεσματικότητα,  ώστε  οι  πολίτες  να  παραμείνουν
προστατευμένοι και το σύστημα υγείας να μπορέσει να ανταποκριθεί στις ανάγκες
που προκύπτουν.
Ο  Δήμος  Λουτρακίου  –  Περαχώρας  –  Αγίων  Θεοδώρων  με  την  υπ’  αρίθμ
17715/02.10.2020 επιστολή προς τον Διοικητή της 6ης ΥΠΕ, με κοινοποίηση στον
Υφυπουργό  Υγείας  ζητούσε  την  άμεση  παρέμβασή  τους  για  την  επίλυση  του
προβλήματος  ανεπαρκούς  κάλυψης  των  περιφερειακών  ιατρείων  περιοχής
ευθύνης του Δήμου, καθώς για πολλές ημέρες παραμένουν κλειστά και οι δημότες
μας δεν απολαμβάνουν καμία πρόσβαση σε ιατρική φροντίδα. 
Παρά το γεγονός ότι τα προβλήματα είχαν γνωστοποιηθεί στους αρμοδίους, στις
27/11/2020 μας κοινοποιήθηκε το υπ’ αρίθμ. 1562 έγγραφο της Διευθύντριας της
6ης ΔΥΠΕ Κέντρου Υγείας Λουτρακίου, η οποία μας ενημερώνει για τις αλλαγές
που θα επέλθουν στη λειτουργία των Περιφερειακών ιατρείων ευθύνης του Δήμου
μας,  ύστερα  από  απόφαση  της  κεντρικής  υπηρεσίας  (6η  ΥΠΕ),  λόγω  των
αυξημένων αναγκών που έχουν δημιουργηθεί στις υγειονομικές δομές εν μέσω
της πανδημίας του νέου κορωνοϊού Covid-19.
Είναι προφανές ότι η αποδυνάμωση των δομών υγείας στους Αγίους Θεοδώρους,
την Περαχώρα και τα Ίσθμια όχι μόνο προκαλεί την υποβάθμιση και την έλλειψη



σε  πολλές  περιπτώσεις  της  υγειονομικής  περίθαλψης  των  ασθενών,  αλλά
αντιβαίνει στο δικαίωμα των πολιτών για ίση πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας.
Επίσης,  βρισκόμαστε  αντιμέτωποι  με  τους  φόβους  που  εκφράζονται  από  την
τοπική  κοινωνία  και  τους  κατοίκους,  οι  περισσότεροι  εκ  των  οποίων  είναι
ηλικιωμένοι οπότε έχουν άμεση ανάγκη τις υπηρεσίες υγείας, ειδικότερα σε αυτή
την κρίσιμη περίοδο λόγω της πανδημίας του νέου κορωνοϊού.
Ο  Δήμος  μας  καταγγέλλει  την  απόφαση  της  6ης ΥΠΕ  για  την  απαξίωση  της
Πρωτοβάθμιας υγείας, με την υπολειτουργία του Πολυιατρείου Αγίων Θεοδώρων
και του Περιφερειακού Ιατρείου Ισθμίας, καθώς επίσης, την αναστολή λειτουργίας
του Περιφερειακού Ιατρείου Περαχώρας. 
Ως  Δημοτικό  Συμβούλιο  θα  συνεχίσουμε  με  όλες  μας  τις  δυνάμεις  να
συνδράμουμε στην τήρηση των μέτρων της Πολιτείας για την αντιμετώπιση της
πανδημίας. Η ανάγκη όμως λειτουργίας των Περιφερειακών ιατρείων στον Δήμο
θεωρείται επιβεβλημένη. 

                                                                     Για το Δ.Σ. του Δήμου Λουτρακίου
- Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων   

                                                                                    Ο Πρόεδρός του

 

                                         Θυμής Φίλιππας
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